

## 互动

## INTERACTION

### 有人想给他打工 有人想把房子在他那挂牌 我们又让毛铭俊忙了一阵

上周五,关于“杭州涉外租赁第一人”毛铭俊的稿子见报之后,给他打了个电话就出差了。周六回杭,在一个聚会上又见到了他。问他:“报纸看到了吗?”“我还没有,去买的时候报摊上已经卖完了。”他笑着说,“不过客户看到了,给我打了电话。谢谢你们哦!”

周一上班,办公桌上电话响起,一个甜美的女声:“是《城市假日》吗?我看到了你们的那片涉外租赁的稿子,有件事情想请你们帮忙。”原来,这是浙江工业大学国贸专业大二的姑娘,姓宣,看完报道,她想给毛铭俊打工,“可以顺便练习外语。”她说。

除了想到毛铭俊那打工顺便练习外语的,还有人想把自己的房子交给毛铭俊出租的。任先生就是其中之一。“我的排屋在阳光地带,现在自己住着,春节前后要搬出来。想在毛铭俊那里挂着,让他帮我们出租。”电话里,任先生说。

拨通毛铭俊的电话,顺便把这些消息反馈给他。还是要仔细听才能听清楚的“mao speaking”,说:“行啊,让他们给我打电话吧。又忙起来了,我怕自己会忘记给他们打。”

祝福这个勤奋的年轻人吧!

毛蓉蓉

## 家居

## FITMENT

### 顾家工艺获四项行业大奖

第18届国际名家具(东莞)展览会和第21届深圳国际家具展览会上,顾家工艺包揽了国际名家具(东莞)展览会的软体家具系列金奖、客厅家具系列银奖、展位设计银奖以及深圳国际家具展览会的展位最佳设计金奖等四大奖项。

劳晓芳 周乐乐

### 布莉丝教师节有特惠

第13届上海国际家用纺织品及辅料博览会上,布莉丝展出了其经典明星产品、2007秋冬新品以及高香系列等最新产品。

教师节快到了,布莉丝推出了优惠活动:凭教师资格证,可在9月3日至10日期间,享受布莉丝全场7折优惠(除07年秋冬四款新品);活动期间凡购买任何价值产品,凭教师资格证可免费领取布莉丝精美香包一只。

贾兰静 周乐乐

## 商情

## SHOPPING

### Adidas 奥运特许零售店来杭

2007年9月1日,“北京2008年奥运会特许商品零售店”正式入驻银泰百货,这是阿迪达斯在全国开幕的首家专门销售奥林匹克体育用品的零售店。

钟兰

### 邀你参加花式调酒派对

9月8日周六下午13:30,一场以花式调酒为主题的派对将在绝色酒吧举行!你不仅可以观看现场精彩的花式调酒SHOW,还可以亲自DIY属于你自己的鸡尾酒!报名热线:0571-87799625或登录易聚网www.1joo.com。凡《城市假日》读者参加,即可获赠灵杰圣地动漫游艺厅游戏币!(凭城市假日周刊现场领取)

徐秀秀

## 招商

## BUSSINESS

### 浙企向苏州吴中投资 44 亿元

位居全国百强县(区)前十次的苏州吴中区,8月31日在杭州向浙江企业和居民推介三产服务业,吸引了省内旅游、金融、房产、商贸、物流、科技界等300余人。浙江双冠集团等企业当场签约投资5个项目,投资总额达44亿元。

工业重城吴中区位于古城苏州南部,是吴文化的发源地。近年来,该区调整二三产业结构,全力打造“山水苏州、人文吴中”这一金名片,发展以旅游、商贸、房地产为重点的传统服务业和以物流、金融、科技、信息为重点的现代服务业。毗邻的浙江人、浙江企业,成为吴中区推介服务业的重点对象。

## 金融

## FINANCE

### 人保寿险省分公司年底前落户杭州

保监会日前批复了中国人保寿险关于筹建包括浙江省分公司在内的25家分公司的请示。目前,中国人保寿险浙江省分公司的筹备工作已经启动,预计将于年底前开业。此前,中国人保寿险已经在北京、吉林、四川、湖南等4个省市开展业务。

中国人保寿险成立于2005年11月,与中国人民财产保险股份有限公司同为中国人民保险集团旗下的子公司。

### 中德安联衢州 SSC 开业



日前,中德安联人寿保险有限公司浙江分公司在衢州举行了隆重的开业仪式。中德安联也成为首家进入衢州的外资保险公司。

毛蓉蓉

## 招聘

## JOB

### 杭州将举办酒店餐饮业人才招聘会

9月15日,第十届浙江区域酒店餐饮业人才招聘会将在杭州人才市场举办,杭州第一世界大酒店、星都宾馆、知味观等100家知名酒店、餐饮、旅游和娱乐业企业参会设台,公开招聘中高层管理人才和一线岗位的初级专业技术人才1000余名。

本次招聘会主要招聘餐饮部、财务部、工程部、公关销售部、人力资源部、旅行社等中高层管理人员以及具有相关工作经验的一线岗位各类专业人才,为“十一”黄金周的到来做好人才储备工作。

张一持 金梁

## 医讯

## HEALTH

### 省中医院周五有心血管讲座

高血压、高血脂会引起心、脑、肾的损害,引发多种心血管疾病。浙江省中医院将于9月7日(周五)下午2时在八楼多功能厅举办“高血压与高血脂”健康讲座咨询,心血管科华君益医师主讲。

于伟 褚睿雅

## 房产

## REALTY

### 金都九龙仓囊获转塘四宅地

8月31日,金都房产集团和香港九龙仓集团联手将杭政储出[2007]43号和44号地块收入囊中。至此,短短两天,这对由杭州本地开发商和“外来大鳄”组成的拍档已经将总面积在290亩左右的转塘四块宅地全部收入囊中,总价30.91亿元。

在拍卖会后的新闻发布会上,第一次正式落地杭州的香港九龙仓董事吴梓源表示,九龙仓以往在内地操作比较多的是商业项目,住宅相对比较少,对于杭州市场他们一定会寻找机会再投资。关于这四块宅地的打造,金都集团总裁吴忠泉表示,“我们将发挥金都集团在绿色节能科技上的优势,在转塘打造出一个高档的住宅区。”

### 创意地产信息发布会在杭举行

9月4日,上海北竿山国际艺术中心来杭召开了一次“SAC艺术创意地产杭州信息发布会”,与会的沪杭两地房产开发商就“创意地产”进行了一次对话。创意地产是近几年发展起来的一个建筑概念,杭州的Loft49就是目前国内比较有名的创意地产项目之一。

据悉,上海北竿山国际艺术中心(SAC)位于上海青浦赵巷国际别墅区内,占地面积近20万平方米,整个项目分东西两区——西区是一个集创作、展览、商贸、居住等为一体的多功能社区,东区则被设计成为公共活动区,安排有休闲娱乐酒店等。

毛蓉蓉

### 等离子专业委员会发起 “自发光有利于眼健康”公益行动

继暑期推出“健康视觉公益行动”之后,中国电子视像行业协会等离子专业委员会(以下简称等离子专业委员会)及其成员单位,又在终端卖场发起了一场“等离子自发光有利于眼健康”的大型公益科普行动,在十一黄金周来临之际,再次发出了等离子阵营的集体声音。

平板电视时代,电视对人体健康的危害越来越集中在眼睛健康的问题上。寒暑假,五一、十一等节假日因为长时间看电视而发生眼疾的情况也越来越多,各大眼科医院甚至人满为患。

“要减少眼疾的发病率,除了要养成看电视的良好习惯外,如何选购一台更有利于‘眼健康’的平板电视也是消费者必须要考虑的问题。”等离子专业委员会专家表示。“简单而言,‘眼健康’电视可以用‘五度’来识别——视觉舒适度、动态清晰度、对比度、亮度、可视角度。”

据了解,和上次的公益行动相比,此次“等离子自发光有利于眼健康”活动的目标群体重点针对卖场里的普通消费者而非特定的青少年;同时,在原来号召大家爱护眼睛的基础上,从平板电视的不同发光原理谈起,详解“眼健康”电视之所以“健康”的技术缘由,并通过易拉宝、导购手册等手段,为消费者呈现精彩的技术科普和实用导购知识。

### 遗失声明

遗失身份证一张,姓名赵刚,身份证号码为339005197911161410,声明作废。